

«Магазин Снеговика»



Новый год самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год - всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен.

28 декабря во 2 младшей группе «Веселые звоночки» прошел новогодний утренник «Магазин Снеговика», под руководством музыкального руководителя Сторожевой Г.Б.

Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций. Огромную работу провели по оформлению группы.

Дети пришли на утренник нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Снегурочка и ее друг Снеговик увлекли детей в волшебный мир сказки. А с появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.

Воспитанники смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений и были рады подаркам от Дедушки Мороза.



Воспитатель: О.В. Харитонова